
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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（1）①　11Eと　7Eを　あわせると，18E

です。18Eと　5Fを　あわせると，
18E5Fです。

②　11Eから　7Eを　ひくと，4Eです。
4Eと　5Fを　あわせると，4E5F

です。

（2）③　5Fと　3Fを　あわせると，8Fです。
4Eと　8Fを　あわせると，4E8F

です。

④　9Fから　6Fを　ひくと，3Fです。
2Eと　3Fを　あわせると，2E3F

です。

⑤　3Eと　8Eを　あわせると，11E

です。11Eと　5Fを　あわせると，
11E5Fです。

⑥　6Eから　5Eを　ひくと，1Eです。
1Eと　2Fを　あわせると，1E2F

です。
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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（1）①　9Eと　8Eを　あわせると，17Eで
す。17Eと　2Fを　あわせると，
17E2Fです。

②　9Eから　8Eを　ひくと，1Eです。
1Eと　2Fを　あわせると，1E2F

です。

（2）③　3Fと　4Fを　あわせると，7Fです。
6Eと　7Fを　あわせると，6E7F

です。

④　6Fから　2Fを　ひくと，4Fです。
3Eと　4Fを　あわせると，3E4F

です。

⑤　2Eと　5Eを　あわせると，7Eで
す。7Eと　3Fを　あわせると，
7E3Fです。

⑥　5Eから　3Eを　ひくと，2Eです。
2Eと　3Fを　あわせると，2E3F

です。

［かいせつ］

答
え
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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（2）①　4Fと　2Fを　あわせると，6Fです。
6Eと　6Fを　あわせると，6E6F

です。

②　4Fから　3Fを　ひくと，1Fです。
6Eと　1Fを　あわせると，6E1F

です。

③　4Eと　5Eを　あわせると，9Eで
す。9Eと　6Fを　あわせると，
9E6Fです。

④　7Eから　6Eを　ひくと，1Eです。
1Eと　3Fを　あわせると，1E3F

です。
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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（2）10Eから　8Eを　ひくと，2Eです。
2Eと　3Fを　あわせると，2E3Fです。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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（2）①　4Fと　5Fを　あわせると，9Fで
す。6Eと　9Fを　あわせると，
6E9Fです。

②　4Fから　4Fを　ひくと，0Fです。
6Eと　0Fを　あわせると，6Eです。

③　4Eと　8Eを　あわせると，12E

です。12Eと　2Fを　あわせると，
12E2Fです。

④　12Eから　5Eを　ひくと，7Eです。
7Eと　5Fを　あわせると，7E5F

です。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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7Eと　7Fを　あわせると，7E7Fです。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）
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